



Жительница Соликамского района, обвиняемая в совершении особо тяжкого преступления, предстанет перед судом

Следственным отделом по г. Соликамск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование в отношении 48-летней жительницы Соликамского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия, с 30 июня на 1 июля 2013 года у себя дома в селе Половодово Соликамского района 48-летняя жительница во время ссоры умышленно нанесла своему мужу эмалированным чайником несколько ударов по голове и различным частям тела. От причиненных травм мужчина скончался на месте через несколько часов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

07 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/829357>